

К ОКОНЧАНИЮ ГАСТРОЛЕЙ ЛЕНИНГРАДСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА В МИНСКЕ

Завтра, 14 июля, Ленинградский драматический театр спектаклем «Счастье» заканчивает свои гастроли в столице Белоруссии — Минске.

За месяц гастролей коллектив театра показал минчанам 12 пьес и только в минском Доме офицеров дал до 30 спектаклей.

Спектакли театра прошли с большим успехом. Особенно тепло приняли зрители такие спектакли, как «Счастье» (по одноименному роману П. Павленко), «Александр Пушкин» артиста театра Л. Дэль-Любашевского, «Строгое воспитание» Л. Левина, «В открытом море» Б. Капица и С. Обрант, из классического репертуара — «Обрыв» по роману И. Гончарова, «Три сестры» А. Чехова и другие.

Гастроли Ленинградского драматического театра в Минске показали его значительный творческий рост. Созданный в годы Великой Отечественной войны, Ленинградский драматический театр за короткое время создал ряд хороших спектаклей, таких, как «Счастье», «В открытом море», «Строгое воспитание», «Обрыв», «Три сестры» и многие другие.

Коллектив театра серьезно, с воодушевлением работает над советской тематикой, стремится в сценических образах запечатлеть жизнь и творческий труд советских людей, внести свою лепту в дело коммунистического воспитания трудящихся нашей социалистической Родины.

В спектаклях с большим успехом выступили ведущие артисты театра: заслуженный артист РСФСР Л. Дэль-Любашевский, заслуженные артисты республики В. Стрешнева, Т. Волкова, В. Честноков, А. Костричкин, И. Бомбичинский, артисты Ф. Никитин, Е. Страхова, А. Мазяев, И. Дмитриев, Г. Легких и другие.

Ленинградский театр дал ряд шефских спектаклей, а также выступил в клубе автозавода и в городском театре города Борисова. Автозаводцам театр показал «Обрыв» по роману И. Гончарова, «Строгое воспитание» — Л. Левина и другие спектакли. В городе Борисове театр дал два спектакля «Обрыв» и два — «Строгое воспитание».

В Минске театр провел широкую конференцию зрителей по спектаклю «Александр Пушкин», а также творческий вечер артиста театра Л. Дэль-Любашевского.

16 июля театр начнет свои гастроли в столице Советской Литвы — Вильнюсе.

Пожелаем коллективу Ленинградского драматического театра новых творческих успехов.

К. АГАПИТОВ.